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DETERMINAZIONE N°31 del  04/11/2013


OGGETTO:	SERVIZIO DI TESORERIA COMUNALE INDIZIONE ASTA PUBBLICA, APPROVAZIONE BANDO E DISCIPLINARE DI GARA. DETERMINAZIONE A CONTRATTARE EX ART.192 DEL D.LGS. N.267/2000. CIG Z710C35CCB

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO

VISTO il D.Lgs. 267/2000, “Testo Unico sull’ordinamento delle Autonomie Locali” e successive modifiche e integrazioni;
VISTO l’art. 50, comma 10 e l’art.109 del D.Lgs. n.267 del 18.08.2000;
VISTO il D. Lgs. 30 marzo 2001, n.165, “Norme generali sull’ordinamento del lavoro alle dipendenze delle amministrazioni pubbliche” e successive modifiche e integrazioni;
VISTO il Decreto Sindacale n.3 del 11.01.2013 il quale è stato conferito alla Dott.ssa Nicolina Cattari la titolarità di posizione organizzativa dell’area finanziaria;
 DATO ATTO che con la deliberazione del Consiglio Comunale n.30 del 25.07.2013 sono stati approvati il bilancio di previsione per l'esercizio 2013, la relazione previsionale e programmatica e il bilancio pluriennale per il periodo 2013/2015; 
PRESO ATTO che attualmente il servizio di tesoreria comunale è svolto dal Banco di Sardegna S.p.a;, 
PRESO ATTO che con delibera C.C. n.40 del 25.09.2013 è stato approvato lo schema di Convenzione che disciplinerà il rapporto fra il Tesoriere ed il Comune relativamente al servizio di tesoreria da affidare per il periodo 01.01.2014/31.12.2018; 
[bookmark: _GoBack]VISTO l'art. 210 del decreto legislativo n. 267/2000 il quale prevede che l'affidamento del servizio di Tesoreria venga effettuato mediante le procedure ad evidenza pubblica con modalità che rispettino i principi della concorrenza;
PRESO atto dover provvedere all’attivazione della procedura volta all’affidamento del servizio in oggetto, nel rispetto delle disposizioni normative e regolamentari prima richiamate, con scelta del contraente attraverso la procedura dell’asta pubblica prevista dal regolamento di contabilità comunale;  
VISTI:
1. lo schema di convenzione approvato con delibera C.C. n.40/2013;
1. Il bando di gara e annesso disciplinare;
1. lo schema dell’istanza di partecipazione alla gara (allegato A del bando);
1. lo schema dell’offerta economico (allegato B del bando)
RITENUTO gli stessi conformi alla normativa vigente e idonei ad assicurare l’affidamento del servizio secondo criteri di concorrenza e di imparzialità;
VISTE le disposizioni recate agli articoli di cui al Titolo V “Tesoreria” del D.Lgs. n.267/2000 Testo Unico delle leggi sull’Ordinamento degli Enti Locali ; 
VISTO l’articolo 35, commi da 8 a 10, del decreto legge n.1 del 24 gennaio 2012, convertito con modificazioni dalla Legge 24 marzo 2012 n.27, che sottopone gli Enti Locali al regime di Tesoreria unica “pura” sulla base del quale tutte le entrate devono essere depositate presso la Sezione di Tesoreria Provinciale dello Stato ad eccezione delle somme rivenienti da operazioni di mutuo, prestito o altra forma di indebitamento;
VISTO l’articolo 192 del D.Lgs. n.267/2000 ed 11 del D.Lgs n.163/2006 intitolati Determinazione a contrattare e riportanti il contenuto minimo della medesima determinazione; 
RITENUTO assumere quale procedura di Individuazione degli offerenti l’Asta pubblica e, quale Criterio di selezione delle offerte quello dell’offerta economicamente più vantaggiosa ai sensi dell’art. 83 del D.Lgs. 163/2006 in base ai criteri enunciati nel disciplinare di gara;
VISTO lo schema di Convenzione che disciplinerà il rapporto fra il Tesoriere ed il Comune relativamente al servizio di tesoreria da affidare per il periodo 01.01.2014/31.12.2018, approvato con l’anzidetta delibera C.C. n.35/2012;
VISTO il Bando di gara, il disciplinare di gara ed i relativi allegati;
RITENUTO opportuno procedere in merito;

D E T E R M I N A

Di prendere atto di quanto in premessa;

Di approvare:
1. Il bando di gara con annesso disciplinare;
1. lo schema dell’istanza di partecipazione alla gara (allegato A del bando);
1. lo schema dell’offerta economico-tecnica (allegato B del bando);
Di dare atto che il bando di gara ed annesso disciplinare, lo schema dell’istanza di partecipazione, lo schema dell’offerta economico e lo schema di convenzione saranno pubblicati sul sito istituzionale del comune di Muros all’indirizzo www.comune.muros.ss.it;
Di stabilire la seguente tempistica per la procedura in oggetto:
-	05.12.2013 termine per la ricezione delle istanze di partecipazione e delle offerte;
-	11.12.2013 esame delle offerte e formazione graduatoria	
Di dare atto, ai sensi dell’art.192 del D. Lgs. 267/2000 “Determinazioni a contrattare e relative procedure” che:
-	il fine che con il contratto di tesoreria si intende perseguire ed il relativo oggetto sono quelli specificati nella Convenzione approvata con Deliberazione del C.C. n.40 del 25.09.2013;
- 	la forma del contratto sarà l’atto pubblico;
- 	clausole essenziali sono quelle previste nella suddetta Convenzione;
- 	la modalità di scelta del contraente è la procedura aperta dell’asta pubblica;
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