Nella nostra isola purtroppo il fenomeno del randagismo è molto diffuso  per cui tutti i cani che vi presentiamo vagavano per il territorio del nostro piccolo comune senza cibo né acqua, spesso in prossimità di strade statali e provinciali, nostro malgrado siamo stati costretti a prelevarli e a rinchiuderli in canile in quanto la loro vita era costantemente in pericolo.

La struttura presso cui li abbiamo inseriti è il canile di Mondo Cane di Codrongianos, situato in una zona isolata, lontana dai centri abitati, per questo motivo le adozioni sono rare e i cani ricevono pochissime visite dall’esterno. I box sono piccoli e spesso ospitano 6/7 cani, limitandoli. Le uscite sono sporadiche e insufficienti per le esigenze dei cani.

 Ci siamo posti l’obiettivo di far diminuire con adozioni il numero di cani infatti gli animali hanno bisogno di case e amore, gli addetti al canile sono pochi, per cui è impossibile farli uscire regolarmente, rimangono quasi sempre chiusi nei box. L'adozione è per questi  affettuosi amici l'unica possibilità di iniziare una vita fatta di giochi e amore per dimenticare al più presto la tristezza e la solitudine del canile.
Siamo disposti pur di liberare i cani da questa prigionia a pagargli il viaggio per consegnarli a nuovi  affettuosi padroni.
